



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



STEM/MARK  
MARKETINGOVÝ VÝZKUM JE DIALOG

## **Pozvánka do debaty zástupců organizací a projektů podpořených v rámci výzvy č. 03\_15\_031 Budování kapacit a profesionalizace NNO z Operačního programu Zaměstnanost**

Vážená paní, vážený pane,

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) jakožto Řídící orgán Operačního programu zaměstnanost (OPZ) **vyhodnocuje úspěšnost výzvy** č. 03\_15\_031 zaměřené na Budování kapacit a profesionalizaci NNO, v rámci níž byl podpořen také projekt Vaší organizace.

**Zajímá nás Vaše zkušenost a názor na Vaši účast v projektu.**

**MPSV** ve spolupráci s agenturou **STEM/MARK** připravuje diskuse kolem tzv. kulatého stolu, jejichž účastníky budou zástupci projektů různých NNO zapojených do této výzvy. Cílem diskusí bude především komplexní zmapování pozitivních a negativních aspektů procesního nastavení výzvy vzhledem ke skutečným potřebám NNO a dále zhodnocení dílčích přínosů projektů pro nastavení podmínek rozvoje a profesionalizace organizací. Zabezpečením diskusí, které jsou součástí evaluačního výzkumu, je pověřena výzkumná agentura **STEM/MARK**, jejíž zástupci do těchto setkání náhodně vyberou účastníky.

**V případě, že budete agenturou STEM/MARK osloveni s pozváním na konkrétní termín diskuse, rádi bychom Vás požádali o účast a spolupráci. Účastník diskuse za Vaši NNO by měl být všestranně a detailně obeznámen se specifiky ve výzvě podpořeného projektu – např. projektový manažer, koordinátor či garant.**

Věříme, že **informace**, které tato setkání přinesou, budou zajímavé a prakticky **využitelné i pro Vás**. Během diskusí si budete moci vyměnit názory a zkušenosti se zástupci ostatních NNO. Budete moci ovlivnit nastavení budoucích výzev obdobného typu. **Vaše postoje** a praktické zkušenosti považujeme za **podstatné pro další nastavení OPZ a jeho fungování**.

**Těšíme se na setkání s Vámi a děkujeme Vám za spolupráci.**

Marek Vyskočil  
Oddělení projektů sociálních inovací a  
mezinárodní spolupráce

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR

Jan Burianec  
vedoucí projektu

STEM/MARK, a.s.